

Назва дисципліни	<i>Основи статистики та обробки даних</i>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет МЕВ і ТБ. Цільова аудиторія – здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОП «Міжнародна електронна комерція»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	к.е.н., доцент Страпчук Світлана Іванівна (61022, Харків, площа Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх), кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Електронна адреса: svitlanastrapchuk@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	-
Опис	<p>Мета дисципліни є: оволодіння методами статистичного вимірювання, узагальнення та аналізу інформації про соціально-економічні явища і процеси, закономірності суспільного життя, прогнозування тенденцій їх розвитку.</p> <p>Очікувані результати навчання: У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) знатимуть основи систематизації й упорядкування отриманої інформації щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювання впливу ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювання висновків з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи. Тема 1. Методологічні засади статистики та обробки даних Тема 2. Статистичне спостереження Тема 3. Зведення та групування статистичних даних Тема 4. Абсолютні, відносні та середні величини Тема 5. Ряди розподілу. Аналіз варіацій та форм розподілу Тема 6. Вибірковий метод Тема 7. Статистичні методи вимірювання взаємозв'язків Тема 8. Ряди динаміки. Аналіз інтенсивності та тенденцій розвитку Тема 9. Індекси. Індексний метод факторного аналізу</p> <p>Методи контролю результатів навчання: поточний контроль у формі тестування, аналітичні завдання, симуляції, виконання творчих завдань. підсумковий контроль у формі екзамену.</p> <p>Мова викладання: українська</p>